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Ata de sessão Ordinária de no 1212024 da Câmara Municipalde Japoatãrealizada aos
19 dias do mês de Março de 2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo
Secretário Romário da Silva Oliveira, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva e os

vereadores presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade, José Martins da Costa, Tainá
Guimarães Oliveira e Roniclê Soares. Havendo número legal o Sr. Presidente
declarou aberta a presente sessão. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi

lido(a): Urgência do Projeto de lei 0612024, de autoria do Poder Executivo. Projeto
de Lei 0412024, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre reajuste do salário base
para o ano de 2024 dos servidores do Município de Japoatã e dá outras providências.

Urgência do Projeto de lei 0712024, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei
0712024, de autoria do Poder Executivo, promove adequação orçamentária no âmbito
Do Município de Japoatã e autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento
anual de 2024 no valor de R$ 119.230,39 reais. lndicação no 1012024, de autoria do
vereador Arnaldo Pinheiro da Silva, solicita a manutenção e pintura do prédio onde
funciona a sede dos penitentes no Povoado Espinheiro. Na sequência foram
disponibilizados í5 minutos para discussão das matérias lidas. O Presidente
convidou o Chefe de Gabinete, Sr. José Luiz Vieira, para explicar sobre o Projeto de

Lei0712024. O Secretário fez uso da palavra efez as devidas explicações sobre a

matéria. O vereador Cássio teve a parte e disse que seria importante que os eventos
relacionados a Secretaria de Cultura fossem realizados na Câmara de vereadores
para que os mesmos fossem amplamente divulgados. Também perguntou ao Sr. José
Luiz Vieira sobre o reajuste salarial dos servidores, questionando o mesmo do porque

o Chefe do Executivo não conceder uma porcentagem superior ao que foi concedido.
O Sr. José Luiz Vieira explicou que em conversa com o Secretário de cultura o mesmo
informou que todos que têm direito de serem contemplados pela Lei Paulo Gustavo
foram atendidos. Já com relação ao reajuste salarial dos servidores, informou que

decorrente de Lei de gestÕes passadas o percentual é de 7o/o, e que o atual gestor

está estudando para que esse reajuste seja de valor mínimo de 10oÁ,lembrando que
para isso é necessário mexer na Lei de Estrutura do Município. O vereador Eduardo
teve a palavra e abordou um ponto de bastante relevância do artigo terceiro do Projeto
de Lei que trata do reajuste salarial dos Professores, enfatizando que o mesmo fala
em retroagir a primeiro de fevereiro e aproveitou para perguntar se isso não foi erro
de digitação. O Sr. José Luiz Vieira informou que não houve erro e que o mesmo
retroagiu a primeiro de fevereiro por acordo da atual gestão e o sindicato da categoria.
O vereador Eduardo Explicou que o STF já enfatizou que o mesmo deve ser retroagido
a primeiro de janeiro e não fevereiro. O Sr. José Luiz Vieira enfatizou que foi feito
aquilo que foi acordado em reunião e que caso precise ser feita alguma mudança
disse que não haverá problema algum em modificar. Aproveitou e encerrou
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agradecendo ao Presidente pelo espaço concedido. O vereador Roniclê teve a parte

e aproveitou para parabenizar o Sr. José Luiz Vieira pelas explicações trazidas no dia
de hoje. Na sequência passou para Ordem do dia. Foi colocado em única discussão
e votação a urgência do Projeto de Lei 06/2024 que Íoi lida e aprovada por

unanimidade. Na sequência foi colocada em única discussão e votação o Projeto de

Lei 0612024 que foi lido e aprovado por unanimidade. Adiante foi colocado em única
discussão e votação a urgência do Projeto de Lei 0712024 que foi lida e aprovada por

unanimidade. Em seguida foi colocada em única discussão e votação o Projeto de Lei

0712024 que foi lido e aprovado por unanimidade. Por fim, foi colocado em única
discussão e votação a lndicação no 1 012024 que foi lida e aprovada por unanimidade.
Antes de dar início ao Grande expediente o vereador Romário enfatizou para dizer
que sua próxima indicação será solicitando uma pintura e reforma no Colégio
municipal de Ladeirinhas A. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE.
Com a palavra o vereador Paulo Santos, questionou a falta de pintura no Colégio
do Povoado Ladeirinhas, além da necessidade de ampliação do mesmo. O vereador
Roniclê pediu a parte que concedida e perguntou se na localidade não tem nenhum
prédio disponível, enquanto o Colégio passa por reformas. O vereador Paulo informou
que não tem nenhum prédio disponível para Íazer essa mudança e que o gestor já

deveria ter feito um planejamento para solucionar esse problema. Gom a palavra o
vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou perguntando novamente pela entrega dos
terrenos, enfatizando que o povo vem sofrendo com essa demora. Também
parabenizou o Secretário de Saúde pela ação de fazer exames no município, mas
lembrou que a emenda impositiva aprovada para compra de aparelho de
ultrassonografia ainda não foi realizada. Lembrou ainda que o aparelho de raio X
continua sem a instalação. Abordou a falta de pintura da Escola do Projeto Ladeirinhas
A. Comentou sobre a perfuração do Poço no Povoado Carro Quebrado. Encerrou
dizendo que a Festa dos pais realizada pelo mesmo no Povoado Espinheiro e

cavalgada realizada pelo vereador Roni precisam entrar no calendário cultural do
Município. Com a palavra o vereador Romário, iniciou parabenizando o vereador
Arnaldo pela matéria apresentada no dia de hoje. Com relação ao Projeto da Vila do
forró, enfatizou que não é contra a matéria, mas é necessário rever os outros eventos
que ocorrem no município, pois os mesmos também precisam de atenção. Colocou
ainda que solicitou do Secretário de Obras a limpeza da Creche do Povoado Ladeiras,
enfatizando que a mesma foi atendida. Outro ponto tocado foi sobre o atendimento de
uma de suas emendas impositivas com relação ao material de taekwondo e que

infelizmente ainda não foram recebidos. Aproveitou e solicitou do Secretário
responsável pela entrega do material que o mesmo seja providenciado o mais rápido
possível. Disse ainda que visitou o povoado Carro Quebrado, enfatizando que sua
indicação 2712021 foi solicitando a perfuração de um poço artesiano para aquela
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comunidade e que se sente muito feliz por agora a mesma se tornar realidade. Não

havendo mais inscritos o sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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